

6 内蒙古·足球



段杰毅(黄衣)受到严防



庆祝进球



桑戈尔(黄衣)捅射破门 摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲

桑戈尔梅开二度 呼和浩特队主场战胜上海申鑫队

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲)“在间歇期期间,我们有3周无比赛,因此有充分的时间进行训练。如今,本赛季仅剩3场,我们依旧不能懈怠,要进行充分准备。无论是整体进攻的,还是在转换的过程中,要有更多的发展。”在中甲联赛第28轮比赛前的踩场训练中,呼和浩特队主教练陈洋进行了赛前点评。10月19日19时30分,2019年中甲联赛第28轮比赛举行,呼和浩特队主场对阵已宣告降级的上海申鑫队。经

过90分钟的激烈争夺,呼和浩特队3:1战胜对手。目前,呼和浩特以48分的战绩位列中甲第六位。

在上一轮比赛中,呼和浩特队在主场5:1战胜了梅县铁汉生态队,积45分位列联赛第7位,球队士气正盛。当晚比赛开始后,呼和浩特队便加大进攻力度,在第5分钟时,由桑戈尔头球破网,场上比分1:0。到了比赛第32分钟,呼和浩特队接连获得两次角球机会,第二颗角球由张天翔开出,小将胡昊接球射门得手,场上

比分2:0。此进球点燃了现场球迷的热情,让深秋之夜有了火热的温度。下半场易边再战,申鑫队奋起直追,持续在呼和浩特队门前混战,几次威胁性射门让呼和浩特队难以招架。不过,在比赛第64分钟时,桑戈尔梅开二度将比分改写为3:0。紧接着,申鑫队迎来一次点球机会,成功扳回一分,场上比分定格为3:1。

赛后,呼和浩特队主帅陈洋表示:“比赛的开局我们打得非常好,能够抓住衔接转换的配合,取得了进

球。2:0领先之后,队员的状态有所松懈,中场休息我告诉队员一定要打进第三个进球,而不是没有追求的一味防守,我们也做到了。比赛中在防守端我们出现了几次问题,同样在进攻端我们也有很多机会没有把握住,这是我们需要总结的。”



全区青少年足球联赛女子乙组比赛开踢

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲)10月18日,中国足球发展基金会“菁英杯”2019年内蒙古自治区青少年足球联赛暨青少年足球俱乐部联赛女

子乙组的比赛在呼和浩特青少年足球训练基地举行。

据了解,来自全区各盟市的17支球队、300余名运动员参赛。揭幕战在鄂尔多斯市环城体育足球俱

乐部和赤峰市体育中学之间展开,最终赤峰体育中学大胜对手赢得小组赛首场比赛胜利。呼和浩特市体育局青少年足球训练基地负责人陈晓东表示,本

次比赛是一次全区青少年足球沟通交流的足球盛会。足球运动影响着孩子们的成长,这种影响是正面的、积极的,展示出青少年蓬勃向上的精神风貌。

亚足联室内五人制足球锦标赛东亚区预选赛开踢

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲)亚足联室内五人制足球锦标赛(东亚区)预选赛将于10月22日在鄂尔多斯体育中心体育馆开赛,中国、日

本、韩国等7支来自东亚区的队伍将展开激烈角逐,最终将有3支队伍取得2020年五人制亚锦赛入场券。

据了解,2020年,五人

制亚锦赛正赛将在土库曼斯坦举行。日前,中国国家男子室内五人制足球队在鄂尔多斯市进行2019年第三期集训。此前,中国队在10月8日结束的2019

中国足协室内五人制足球国际锦标中,以净胜球的优势获得赛事第3名。本次比赛中国队目标直指2020年五人制世界杯入场券。

全国笼式五人制足球邀请赛首府开赛

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲)10月19日,呼和浩特市人民政府、内蒙古自治区体育局主办的2019“庆祝中华人民共和国成立70周年”全国笼式五人制足球邀请赛在呼和浩特市举行。

据了解,笼式足球结合了室内五人制足球和街头草根足球的特点,比赛精彩激烈,群众参与热情高,许多人性化规则的制定,更是深受群众喜爱。本次比赛共有来自5个省市的24支队伍、共计300余名球员参赛。来自浙江台州跨式体育球队的杨宇航说:“我们第一次来内蒙古参加比赛,由于温差等因素没有发挥出自己实力,但我们队都是年轻人,一定能尽快适应,在接下来的比赛中好好发挥。这次来的目的主要是锻炼队伍,以赛代练,磨合球队,学习其他省市球队的技战术。”作为东道主的呼和浩特市瑞沃足球队在首场比赛中取得胜利,这给球队带来极大的鼓舞,队员刘洋表示:“我们平时接触的都是内蒙古自治区范围内的比赛,很难接触到外省球队,这次比赛是一次非常难得的与外省球队切磋学习的机会,我们会好好把握这次机会。”

◎小球星

鄂昱奇: 希望成为职业球员

“鄂昱奇,好样的!”10月8日18时许,在赛罕区新桥小学的绿茵场上,学校足球队的小球员们正在这里训练,身披11号战袍的前锋鄂昱奇在场上带球奔跑、拼抢、传球、射门,精彩的表现博得队友的阵阵喝彩。

11岁的鄂昱奇是赛罕区新桥小学五年级的学生,身高1.5米,在学校足球队踢前锋。阳光帅气,是同学们眼中的“颜值担当”。虽然年龄小,但对于足球,他总有着自己的独到见解,因其拼抢积极,突破能力强,还被选为2018~2019学年内蒙古自治区校园足球(海南)冬季学训最佳阵容队员,今年,他还和队友代表学校夺得了呼和浩特市2019年“市长杯”校园足球联赛冠军。

“从七岁起就特别爱看球赛,每次电视上一有足球联赛转播,他就目不转睛地盯着看,聊起足球头头是道。”鄂昱奇的爸爸鄂先生笑着说,鄂昱奇从小就表现出极高的运动天赋,三年级的时候进入学校足球队。在儿子的影响下,他也成了一个铁杆球迷,只要有时间,就会和儿子一起看球赛。现在,足球已经成为了父子俩聊不完的话题。

鄂昱奇告诉记者,踢足球不仅能够强身健体,也让他成为了一个更有担当的小男子汉,懂得了在生活中学会团结,学会独立。“我的偶像是梅西,希望将来能够成为一名像他一样出色的职业运动员。”鄂昱奇说。

文·摄影/北方新报融媒体记者 张巧珍



鄂昱奇(资料图片)

内蒙古日报社代表队夺得全国体育新闻工作者足球联赛呼和浩特赛区冠军

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲)日前,由中国体育报业总社、中国体育新闻工作者协会

主办的2019年“中国足球发展基金会杯”首届全国体育新闻工作者足球联赛暨内蒙古新闻工作者足球联赛

在呼和浩特市收官。内蒙古日报社代表队、新华社内蒙古分社代表队等6支球队参加了比赛。最终经过激烈争

夺,内蒙古日报社代表队夺得本次比赛冠军奖杯。

据了解,本次比赛旨在贯彻落实全民健身计划,推

广普及足球运动,传播足球文化。冠军奖杯被内蒙古日报社代表队捧回,足球频道融媒体代表队和内蒙古广

播电视台蒙古语卫视代表队分获亚军和季军。内蒙古日报社代表队球员珠那获得了最佳运动员称号。